

声称曾愿和任何请她喝酒的男子发生“一夜情”—— 英下院议长妻子自曝丑闻

英国议会下院议长约翰·伯科拥有一个40岁的漂亮妻子萨莉,然而令人意想不到的,萨莉竟打算竞选成为一名工党议员。更令人目瞪口呆的是,萨莉日前还主动接受媒体访谈,狂曝自己年轻时荒唐混乱的性生活。议长妻子自曝一夜情“性史”将英国朝野上下全都惊呆了,让她的议长丈夫沦为全英国的笑柄。



英国下院议长约翰·伯科和妻子萨莉

下院议长妻子 要竞选工党议员

尽管英国下院议长约翰是一名铁杆保守党议员,然而令人意想不到的是,约翰的漂亮妻子萨莉最近竟打算竞选成为一名工党议员,从而在议会大厦中也能和丈夫约翰“分庭抗礼”!

萨莉决定先在明年5月参加伦敦威斯敏斯特区的市议员竞选,先当上一名市议员,然后她才会参加将来的议会选举,争取成为一名下院议员。为了避免在将来的竞选战役中被政坛对手挖出自己年轻时的“丑闻”,用来作为攻击她的工具,萨莉日前竟接受媒体采访,狂曝自己年轻时代的荒唐生活。

年轻时酗酒 一天喝两瓶葡萄酒

萨莉接受记者采访时称,

上世纪90年代中期,当时20多岁的她在英国广告行业工作,由于工作辛苦,她染上了酗酒的陋习。她几乎每天都要喝掉两瓶葡萄酒,并且晚上经常会在酒吧中喝得烂醉如泥。

常和酒吧陌生男子 发生“一夜情”

萨莉还披露称,年轻时的她拥有相当混乱的性生活,她经常会和酒吧中请她喝酒的陌生男子发生“一夜情”。萨莉说:“那些事一点也不浪漫,那更像是调情,事实上我并不是在寻找爱情,当我坐在酒吧里,经常会有男人请我免费喝酒,我当时想:‘为什么不呢?’我们结束消夜后就会一起回家,发生一夜情——我喜

欢那种不知道这个夜晚将会如何结束的刺激感……这种生活使我失去了判断力,使我陷入了潜在的危险中。我经常会在地铁上呼呼大睡;我经常会在凌晨时分坐上一辆没有任何执照的黑出租车,所有这些事情,都是我们经常会警告自己的女儿绝对不要去做的事情。当时我唯一还算优点的事情是我从来没有尝试过吸毒,因为我担心我会上瘾,摆脱不了它们。”

萨莉称,直到2000年,她才在英国“匿名戒酒互助社”组织的帮助下彻底戒了酒,从那以后,她就再也没有沾过一滴酒。两年后,萨莉就嫁给了现任英国下院议长的丈夫约翰·伯科。据悉,萨莉19岁时

就通过牛津大学保守党协会认识了自己的未来丈夫约翰,当时两人曾约会过一段时间,但6个月后就分手了。不过两人一直都是朋友,直到上世纪90年代末,他们才又走到了一起,并在2002年携手走上了红地毯。

妻子自曝“性史” 议长丈夫沦为全国笑柄

萨莉还在访谈中对保守党领袖戴维·卡梅伦进行了批评,她说自己曾试图说服保守党议员丈夫约翰“叛逃”到工党,但却没有成功,因为她丈夫约翰是个“彻头彻尾的保守党分子”。萨莉称,当她主动曝光自己过去生活中的所有“丑闻”后,她现在已经没有任何“见不得人”的秘密了。然而,萨莉主动自曝年轻时的酗酒经历和混乱性史,仍将英国朝野上下惊得目瞪口呆。

英国保守党议员纳丁·多里斯愤怒地称,萨莉的“性史坦白”已经让英国议会尊严丧尽,让她的议长丈夫沦为全英国人的笑柄。多里斯说:“如果一个下院议长竟然拥有如此糟糕的判断力,竟然允许自己的妻子向媒体发表这样自我迷恋、这样令人吃惊的访谈,那么我们如何还能要求国人来信任我们的判断力?” 木子

最小雪人:头发丝的1/5宽



所有的孩子都梦想能堆出一个最大最漂亮的雪人,但是科学家却愿意搞出一些更加新奇的花样。据英国媒体12月4日报道,日前英国科学家成功制作了世界上最小的雪人,经测量这个小雪人只有0.01毫米宽,是普通人发丝的1/5。

据悉,这个雪人由英国国家物理实验室制成,两个锡球

被用来当做雪人的头部和身体,一般在校准电子显微镜的透镜时会用到这种材料;科学家利用专门处理纳米粒子的工具将雪人组装起来,用微量的铂金焊接上,并用聚焦光束在雪人脸上雕刻出眼睛和迷人的微笑;最后,再用铂制成的小球点在雪人鼻子的部位。这样,一个精致的迷你雪人就完成了。 中国日报

美国17岁模范生勒死弟弟

据美国媒体12月4日报道,美国印第安纳州首府印第安纳波利斯市的一名17岁少年日前受电视剧中连环杀手的“启发”,残忍地勒死自己只有10岁的弟弟,并将尸体抛弃在公园里。

这起耸人听闻的凶杀案发生在当地时间11月29日下午,凶手安德鲁·康利今年只有17岁。当天由于父母加班,家里只剩下他和10岁的弟弟康纳·康利,不知为何,兄弟俩发生口角并扭打在一起。安德鲁竟然

萌生杀机。安德鲁后来笑着告诉警察,康利在临死前的最后一句话是:“安德鲁,住手。”安德鲁29日晚上向警方自首,并透露了藏尸地点。

安德鲁杀害弟弟的消息已经在当地引发轩然大波,他的老师听闻后简直无法相信,因为安德鲁不仅没有任何犯罪记录,在学校里一直是个成绩很好的优等生。安德鲁的父母截至目前还没有发表任何评论,据知情人透露,这起悲剧让夫妻俩“痛不欲生”。 中国日报

奥巴马捧红西点读书学员 堪称“王紫菲第二”

“奥巴马女郎”王紫菲因为“脱衣”迅速走红。没想到西点军校的一位学员也因为异曲同工之妙,在美国国内和互联网上迅速蹿红。12月1日晚,美国总统奥巴马在西点军校发表演讲,宣布阿富汗新战略。演讲开始前,一名西点学员手捧《杀死本·拉丹》全神贯注阅读的画面被媒体抓拍到。这名学员立即走红。

这名学员名叫康拉德·邦德,是西点军校一年级新生,属于A3连。照片是在西点军校艾森豪威尔礼堂拍摄的,当时距离奥巴马总统的演讲还有一个半小时。出于安全原因考虑,军校学员要在奥巴马演讲前四个小时入场,为此许多人都带了阅读和学习材料打发时间。

英国《泰晤士报》分析了康拉德的学员徽章发现,他是“优先现役”学员,即他曾是伊拉克现役部队士兵,被推荐进入军校进修。康拉德是一名突击士兵,曾获得多枚奖章,包括伊拉克战役奖章、陆军嘉奖奖章、陆军品德优良奖章、国防服役奖章以及全球反恐作战勋章等。

康拉德选择阅读《杀死本·拉丹》在美国保守派网站上引起一片欢呼,很多人

指责奥巴马总统的新阿富汗战略存在缺陷,没有对付拉丹的明确目标,没有涉及到“胜利”的字眼儿。保守派突出这本书的名字,可能是在向奥巴马施压,要求他结束长达八年的追捕拉丹游戏。

《杀死本·拉丹》讲述的是一名美国陆军三角洲特种部队指挥官回顾阿富汗托拉博拉战役的情景,这支特种部队的任务就是杀死“基地”组织头目本·拉丹。故事主人公是道尔顿·弗瑞,他是一名退役军官,负责领导这支部队。在接受美国哥伦比亚广播公司采访时,这本书的作者透露,这支部队险些成功杀死拉丹。

康拉德因读《杀死本·拉丹》而出名,令人不禁联想到近来迅速蹿红的中国“奥女郎”王紫菲。

2009年11月16日,奥巴马在上海科技馆发表演讲时,其身后一位黑衣美女意外地走进了记者的镜头,并迅速走红网络,她就是上海交大安泰经济与管理学院研究生王紫菲。现在,王紫菲被称为“奥巴马身后的黑衣美女”或者“奥女郎”,已成为“2009年度网络红人”。

国际在线

美国最年轻华裔市长 公开承认同性恋

12月1日晚,美国南湾坎贝尔市议会全票通过了任命现任华裔副市长罗达伦为新任市长。为此,现年26岁的罗达伦成为全美最年轻的华裔市长,在美华裔参政史谱写了新篇章。

21岁竞选议员

作为第5代华裔移民,罗达伦年仅26岁就在白人占多数的城市当选市长,自有他非凡之处。2004年,时年只有21岁的罗达伦首次出马挑战市议员席位。虽然出师不利,以不足1%的票数落选,但两年后他东山再起,终于成功当选坎贝尔市市议员,不仅创下该市历史上最年轻市议员的先例,也成为年轻华裔参政成功的典范。去年经市议会投票通过,他担任该副市长。现在,他又更上一层楼,正式成为坎贝尔市的市长。

罗达伦表示,能够在这几年间顺利取得坎贝尔市市民和议会的拥护和支持,与他自己一步一步辛勤耕耘和努力、积极参与公共事务、关注市民生活品质等是分不开的。

执政硅谷中心

坎贝尔市位于硅谷的心脏地区,但与附近其他城市相比,华裔和亚裔市民人口并不占多数,全市人口70%以上是白人,是一个比较保守的城市。罗达伦表示,年轻市长和亚裔市长的双重身份令他需要加倍地努力,才能保持人们的信任。

罗达伦说,目前坎贝尔市内有很多空置的商业楼宇,包括Mervyn's商场,他希望上任后努力吸引更多的商家,特别是华人商家进驻坎贝尔。他说,坎贝尔靠近高速公路交通方便,是硅谷难得房价较低的小城市。全市人口中一半以上的为租户,平均年龄仅35岁,为高科技人士的集散地,对商家来说,有不错的发展空间。



罗达伦

公开承认是同性恋

罗达伦2006年以23岁之龄当选市议员后曾出访姐妹市——中国台湾基隆市,他计划明年初以市长身份再度出访基隆,以期吸引台企和商人商家入驻坎贝尔。此外,他希望在任内增加政府透明度,并让坎贝尔市变得更加绿色环保。

罗达伦表示,能够在这几年间顺利取得坎贝尔市市民和议会的拥护和支持,与他自己一步一步辛勤耕耘和努力、积极参与公共事务、关注市民生活品质等是分不开的。

国际在线

日本男子与游戏人物结婚

日本一男子非常迷恋电脑游戏中的一个卡通人物,竟于近期在东京举办了隆重的婚礼与这位虚拟新娘结婚。

这位新郎自称SAL9000,他说经历过几次与卡通人物的失败恋爱后,他最终爱上了一款恋爱游戏中的角色祢寝。

他们的婚礼在东京科技学院举行,由一位牧师主持。新郎身着白礼服,系白领带,庄重宣读了结婚誓言,随即新娘在一个红色游戏掌上闪亮登场。

这场婚礼在网络上进行了直播,伴郎和游戏掌上虚拟新娘分别发表感言,祝福这对真人与虚拟游戏角色的结合。婚礼包括了一场迪斯科舞会,而数千网友也被此事吸引,在网络上积极发表了言论。

婚礼过后SAL9000就和他新婚妻子去关岛度蜜月了。新郎在网上留言表示:“我早就听说新郎在婚礼上会很忙,但情况比我想象的还要严重。”新郎还在网络上晒他们的亲密照片,其中包括“带”他妻子在东京购物,在海滩上度蜜月等情景,人们能看到新娘屏幕上放着一朵漂亮的热带鲜花。



新郎(左),新娘在由伴郎手持的掌上



与游戏人物角色祢寝结婚

然而,这对夫妇可能会遇到一个麻烦,因为SAL9000还没有和父亲说结婚这档事。他们准备在过年回家时,向家人宣布这一消息。 中国日报



康拉德在等待奥巴马总统演讲前阅读《杀死本·拉丹》一书,迅速走红。

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法” 专治泌尿感染性疾病

技术推广跨入21世纪新起点

专业治疗 HPV、HSV 疾病享誉医学界

中国江苏“湿疣、疱疹”新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。12月2日至12月20日,届时特邀我国著名湿疣、疱疹专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、张主任亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠50%、分型检测费优惠50%、治疗费优惠50%。该疗法可以快速有效治疗湿疣、疱疹,南京东大湿疣、疱疹专科医院已率先在华东地区推广使用。

咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙健康路281号南京东大医学研究所